

经开区房管局

坚持以民为本发展理念 全力抓好党建工作

今年以来,经开区房管局在经开区党工委、管委会及市局党委的正确领导下,深入学习贯彻党的十九大精神,以建立学习型党组织、强化全面建设为目标,紧紧围绕年度重点工作,积极推进政治思想、组织建设、作风建设、廉政建设,有力推动全区房地产市场持续健康平稳发展。

记者 王赛华 李无双 通讯员 李超

加强思想建设 严守政治纪律和规矩

为加强思想建设,提高理论水平,该局制定了《党支部2018年党建工作计划》,有计划有目的地学习党的十九大精神以及习近平总书记系列重要讲话精神。今年以来,集中组织理论学习5次,要求党员干部认真撰写心得体会。对

《党章》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党廉洁自律准则》等内容进行组织学习,并认真做好笔记。通过理论学习,党员和党员领导干部都能认识到自己的身份是党员,严守政治纪律和政治规矩,“四种意识”和“四个自信”得到明显增强。

加强制度建设 探索党建工作新思路

今年以来,经开区房管局始终坚持围绕中心抓党建,坚持服务促党建,以制度建设推党建,积极探索党建工作新思路,主动适应从严治党新常态,全面提升基层党建科学化水平,坚持上好“三会一课”,开好组织生活会、民主生活会以及民主评议党员

会,征求意见,查找问题,开展批评与自我批评,制定落实整改措施;坚持做到党务公开,自觉接受党员群众的监督,为全区棚户区改造、物业管理提升、公租房分配、房屋租赁以及房地产交易管理等各项工作的顺利开展提供了坚强的基础保障。

加强队伍建设 调动干群工作积极性

围绕重点工作和中心工作,着力抓好“三支队伍”建设。一是以提高班子战斗力为重点,进一步加强干部队伍建设。今年以来,该局党支部进一步加强干部队伍建设,实行了目标任务管理考核等措施,加强领导班子建设。对工作推进不力或目标任务没有按时间节点完成的,限期整改,必要时进行帮抓指导。二是以党员先进性建设为重点,切实抓好党员队伍建设。党员先进性建设提出以来,该局党支部对全局党员队伍现状和党员思想状况进行了认真的调查和分析,针对所掌握的个别党员干部存在的理想信念有所淡化、价值取向有所偏离、知识更新不足、先

进性表现不明显等问题,局党支部有的放矢,认真研究了对策,为今后党员先进性建设打下了一定的基础。三是以提高素质为重点,不断加强干部职工队伍建设。一方面,抓职工思想素质,提高服务质量和为群众办好事实事的积极性、自觉性,树立良好的职工队伍形象。今年,经开区房管局党支部提出了评选优秀干部职工的办法,对评选出的优秀干部职工予以奖励,较好地调动了干部职工的积极性。另一方面,抓职工业务素质,围绕职工所在岗位,开展业务学习培训和职工再教育活动,做到周周有计划,月月有活动,职工业务技能得到明显提高。

提升服务 坚持以民为本发展理念

以“服务发展、保障民生”为宗旨,坚持以人民为中心的发展理念,主动服务社会发展新常态。紧紧围绕“放管服”工作,在房地产交易服务大厅大力推行“一张笑脸、一声问候、一个许诺”“三个一”服务标准、“简化程序办”以及“一站式服务”等活动,不断发挥党员干部在服务窗口的先锋模范作用。积极推行服务承诺制、限时办结制、一次性告知制度等八项制度,对群众的咨询和疑问耐心、细心解释,让办事群众高兴而来,满意而归。同时,针对在房

产交易业务中,出现的办事群众需在房地产服务中心窗口和不动产登记中心窗口两头跑的情况下,实行合署办公,实行一站式服务,不让群众多跑路、跑冤枉路。从方便群众、提高服务效率入手,积极开展便民服务,为老、弱、病、残、孕等行动不便的群体提供上门服务,为辖区企业开辟“绿色通道”,努力实现暖心、贴心、爱心服务,让办事群众和企业不用“来回跑趟”,方便辖区企业和群众办理房屋交易等各种手续。今年以来,发放各类宣传资料8000余份,开展便民便企服务10余次,解决辖区居民群众疑难问题100余个。

经开区环境保护局

牢记宗旨使命 锻造环保铁军

2018年以来,经开区环境保护局以党的十九大精神为指导,始终不忘初心、牢记使命,坚持“抓党建、带队伍、促发展、促环保”工作思路,将党建工作贯穿于环保工作全过程,紧紧围绕环保重点工作,扎实推进思想、组织、作风和制度建设,实现了党建工作和环保工作“双赢”目标。

记者 王赛华 李无双 通讯员 安虹旭

加强廉政建设 健全反腐倡廉责任体系

自2017年9月份组建以来,经开区环保局班子成员认真履行“一岗双责”职责,在抓好本职工作的同时抓好党风廉政工作,坚持把反腐倡廉建设与年度重点工作一同研究、一同部署、一同检查、一同考核,并把廉政建设情况作为评先评优、实施问责的重要依据,认真履行党风廉政建设第一责任人的职责。严格执行中央八

项规定,聚焦“四风”查摆整改问题,积极转变领导干部作风,树立了为民务实清廉形象。严格落实民主生活会和组织生活会制度,用好批评和自我批评这个利器,及时发现和解决自身存在的问题。一年来,局班子成员党风廉政建设责任有效落实,以自身表率作用带动其他干部职工自觉遵守党风廉政建设的各项规定。

加强队伍建设 全面提高党员干部素质

坚持把提高环保队伍能力素质作为重要抓手,扎实开展“两学一做”学习教育,以学习党章党规和习近平系列重要讲话精神为重点,持续提升基层党组织建设,丰富学习内容,延伸学习平台,不断提高环保队伍的政治素质和理论水平;开展党建材料归档标准化工作,切实提高资料管理科学化、系统化、制度化水平;2018年以来通过专题

学习会、讲党课、周例会等多种形式组织学习40余次,掀起全局学习热潮,切实把握“加快生态文明体制改革、建设美丽中国”的新理念、新思想、新战略,深入理解保护生态就是保护民生,发展生态就是改善民生的重大意义。通过开展学习,进一步提高了党员干部的廉洁自律意识、党性修养和道德修养,增强了拒腐防变能力。

注重积极分子培养 保障党员队伍质量

高度重视入党积极分子的培养教育工作,认真做好入党积极分子的确定、培养、教育和考察4个环节。按照发展党员规划,制定入党积极分子培养计划,落实责任人,对每名入党积极分子指定两名党员专门负责培养教育工作。要求入

党积极分子参加党小组学习和专门培训,养成学习习惯,掌握党的历史和党的基本知识,为思想上入党打牢基础。分配工作任务给积极分子,考察积极分子完成任务的态度和能力。2018年以来,共发展入党积极分子2名。

党建引领 打好环境污染防治攻坚战

充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,严格落实“一岗双责、党政同责”制度,充分调动党员干部积极性,促进了各项工作。截至9月26日,全区PM10平均浓度118微克/立方米,比2017年(144微克/立方米)同期下降18%;PM2.5平均浓度60微克/立方米,比2017年(73微克/立方米)同期下降18%。全区优良天数119天,比2017年(108天)同期增加11天。圆满完成了中央环保督查“回头看”迎检工作,持续做好生态环境部督查发现问题的整改回复。组织开展全区专项督查大行动,由区党工委班子成员带头,组织各相关单位130余人,对全区“散乱污”、

VOCs治理和工地扬尘进行了彻查。地下油罐防渗改造、“二污普”、农用地土壤污染详查等重点工作有序开展,确保按期完成任务。

经开区环境保护局将按照区党工委、管委会的总体部署,以十九大精神为指引,紧紧围绕“加快建设国家中心城市”战略部署,以环境质量为中心,以污染防治为重点,以环境管控为手段,以能力提升和作风建设为保障,不断加强党风廉政建设,推进全面从严管理,迎难而上,真抓实干,坚定不移地打好环境污染防治攻坚战,积极为全国中心城市建设和创造良好生态环境。